


令和4年度  男女共同参画意識啓発事業 『映画上映会』を開催しました！
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キラりん☆TALK

　令和５年３月４日（土曜日）、下関市生涯学習プラザ海のホールに
て、下関市と男女共同参画ネットワーク下関さんしゃいん21の主催で
映画『ビリーブ　未来への大逆転』上映会を開催し、併せて、下関さん
しゃいん21の紹介も行いました。当日は185人の市民の方にお越しい
ただきました。
　この映画は、アメリカで最高裁判事を最高齢の87歳まで勤め、スー
パーヒーロー的存在となったルース・ギンズバーグの若かりし頃を描
いた作品です。時は1970年代のアメリカ、女性が職に就くのが難し
かった時代にギンズバーグ弁護士が起こした史上初の男女平等裁判
が題材となっています。
　この映画を通してジェンダー平等が全ての人にとっていかに大切か
ということを感じていただけたことと思います。

・娘ジェーンに後押しされて、次世代のためにと奮起して戦うルースの物語に勇気をもらいました。（40 代、女性）
・感動！バイタリティはすごい。時代は残酷です。私も女というフレーズに負けない。（60 代、女性）
・皆がおそらく平等に全ての方々が平等に生きる事を認め、望んでいるのだと思いました。（60 代、男性）

参加者の声

男女共同参画のための情報紙 令和５年8月発行　第15号 男女共同参画のための情報紙 令和５年8月発行　第15号

今回は、下関市で活躍中の中村明子さんと古川智子さんのお二人にインタビューをしました。

　カラーセラピー、色育講座、アンガーマネージメント、子育て講座、保育者向けの講座等を行っています。
　カラーや心理学をベースにした様々なワークやセッションを通して、自分自身に向き合うことで、 自分の中
にある答えに気づき、本来の自分らしさを取り戻していくサポートをしています。

令和５年度
男女共同参画意識啓発事業のお知らせ 下関市女性人材登録制度

子育てで深めよう！ 家族の絆
～コロナ禍で見つめ直したコミュニケーションの力～

木山 裕策　講演会

講 師

日 時

木山 裕策　氏
（シンガー）

令和５年１０月２１日（土）
１３時３０分～

会 場
シーモールホール
（シーモール４階）

主 催
●下関市
●男女共同参画ネットワーク
　下関さんしゃいん２１

あなたの思い、
下関市に反映してみませんか？
　下関市の福祉や環境、まちづくりに女性のご
意見を反映するため、ご協力いただける方を登
録する制度です。ぜひ、ご協力下さい！

【登録していただくと】
●審議会等の委員としてまちづくりに参画！
●得意分野でセミナー講師に！
●学びの機会に！

【登録できる方】
●市内に在住、在学、在勤または団体等の活
　動拠点がある20歳以上の女性。

【お申し込み・お問い合わせ先】
●人権・男女共同参画課
　（4ページ参照）

どんなお仕事？Q

　退職後、４０年間の保育士歴とその間に取得したいろいろな資格など、そのままにしておくのはもったい
ない。世のため人のために役立てることはないかなと思って「セラピールーム＊Ｃonpeito」を始めました。
「Ｃonpeito」とは、私の大好きな童謡詩人金子みすゞ の詩「金平糖の夢」からヒントを得て名付けました。

仕事を始めたきっかけは？Q

　公務員を退職してからは本当に自分のやりたいことを自分のペースでできるようになりました。ワークや
セッションを行う中で、参加者の表情が光が差したように明るくなったり、何かに気づいた瞬間などに出会
えたりしたときにまさにやりがいを感じます。「気持ちが楽になりました」「心が洗われるような時間でした」
等々の感想をいただくと、お伝えして良かったと大きな励みになり、次へのモチベーションにもつながってい
ます。

やりがいについてQ

　『姿勢を意識した綺麗な身体づくり』のレッスンや、トレーナー育成を目的とした養成講座を行っています。
近年「心と身体」をテーマにした活動が好評で、関東（東京、神奈川）、福岡にも仕事の場を広げています。

どんなお仕事？Q

　結婚後、ピラティスの資格を持っていたのですが、後に師匠となる方との衝撃的な出会いがあり、指導し
てもらったことがきっかけです。そこで自分の心と身体の変化を実感できたことから、スタジオを設立しようと
思いました。
　下関市は私の地元ではなく縁がない土地だったので、まず、チラシを作って駅前で配ってみました。貸しス
タジオや公民館でレッスンを始めた頃、主人の転勤が決まったのですが、悩んだ結果、離婚してひとりで下
関に残る決意をしました。
　生きていくための仕事でもあったので逃げることができなかった。でも、最終的に好きな事が仕事になっ
て感謝とともに、今とても充実していて幸せです。

仕事を始めたきっかけは？Q

　レッスンを通して「姿勢がよくなった」「腰痛、肩こり、膝痛など、身体の違和感が改善して健康になった」と
喜んでいただけたことです。そして生徒さんの身体の悩みを改善するため、日々、新しい知識の習得など、勉
強をし続けることが、結果、自分の成長にもつながることが感謝とともに、すごくやりがいを感じます。

やりがいについてQ

　下関にアンガーマネージメントをもっと広めていきたいなと思ってい
ます。「お互いの違いを認め合い、尊重し合える社会」を作っていくこと
を目指しています。そのためには、子育て中の親御さんや保育者の皆さ
んにまずお伝えしたい。そして、みんなで「自分の気持ちを大切にできる
子ども」を育てていくことができたら、きっと素晴らしい世の中になるの
ではないかと思います。

今後の目標は？Q

　女性はいろいろな役割を担っていて、自分を後回しにする方が多い。自分を
大切にすることができて初めて周りの人も大切にすることができます。自分を
おざなりにせず、まずは自分自身を満たすことが一番。人間関係は鏡に例えら
れます。自分がご機嫌で笑顔になったら周りの人も笑顔になって、笑顔の輪が
どんどん広がっていくのではないでしょうか。ぜひ、自分のためのご褒美タイム、
リラックスタイムを作ってあげて欲しいです。

メッセージQ

　下関と出身地の神奈川を行き来しているため、地域の違いにも気
づくんですよ。例えば、レッスンの中で、神奈川の方は通勤時間で鍛え
られているのか、体幹やバランスはよいけれど、ストレスなのか、身体
を緩める動作は苦手。下関の方は、車を利用す
る機会が多いため、下半身の筋力は弱いがリ
ラックスは上手なんです。これからも、それぞれ
の地域の特色を感じながら、皆さんに喜んでい
ただけるお仕事ができることが楽しみですね。

今後の目標は？Q

　日々、それぞれの環境に、お忙しい毎日と思います。女性であること、母であ
ること、妻であることなど、色々
な立場がありますが、女性とい
う性をいただいたことは、決し
て当たり前ではないので大切
にしていただき、ひとりの人間
として凛として生きぬいていた
だきたいです。

メッセージQ

中村 明子さん
下関市出身。公立保育園に40年勤務。 
退職後、2020年6月「セラピールーム
＊Ｃonpeito」を設立。

p r o f i l e

古川 智子さん
神奈川県出身。下関在住歴18年目。 
證券会社勤務後、結婚。
専業主婦として和歌山、下関へ。
離婚後、2009年「プロポーションスタジオ 
Aphrodite」を設立。

p r o f i l e

※お申込方法等の詳細は後日、
　市ホームページ等でお知らせします。
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